

力挺香港警队让香港恢复安宁

■新华社记者

香港爱国爱港人士10日发起“全民撑警日”活动,得到香港广大市民积极响应,同时受到内地同胞热烈声援。我们为此点赞加油,因为力挺香港警队严正执法,才能让香港走出当前暴力乱象,恢复往日安宁。

当天,数十万香港市民以到警署慰问、网上留言、填写嘉许表格等多种形式,向警务人员表达慰问和支持。“辛苦了!”“撑你到底!”“感谢你们保卫家园!”“见到你们被辱骂,我们愤怒!见到你们被围打,我们心痛!”……心意卡、慰问信上的字字句句,写满了香港市民关心、支持警队的深情。多家香港报章也都刊登了题为《支持香港警察,维护社会安宁》的公开信。

在内地,慰问、力挺香港警队的行动也牵动着近14亿同胞的心。无论是成都世警会中国香港队入场时全场响起“雄起”的呐喊声,还是内地警察声援香港“岂曰无衣,与子同袍”的公开信,都在香港和内地同胞中产生了强烈的共鸣。“阿Sir我撑你”,力挺香港警队的声音振聋发聩。

为什么要力挺香港警队?因为他们是维护香港社会治安的支柱,是守住社会稳定屏障,是香港止暴制乱、恢复秩序的重要力量。近两个月来,香港反对派和激进势力以“反修例”为幌子,大搞街头暴力,破坏性不断升级,严重践踏香港法治、破坏社会秩序、损害公众权益,甚至公然挑战“一国两制”原则底线和国家主权、安全利益,香港已到“退无可退”的危急时刻。面

对危局,香港警队忍辱负重,恪尽职守,守护700万香港市民的生命财产安全。只有警队严正、果断执法,才能有效止暴制乱、恢复秩序,才能挽救香港免于滑向沉沦的深渊。

力挺香港警队是维护香港法治基石的必然要求。在任何地方,警察队伍都是维护公共安全的重要执法力量,是守卫社会稳定的重要屏障。支持香港警队严正执法,就是支持维护香港法治,就是支持守护香港市民安全。只有警队挺住,香港才可能挺住。

面对肆意打砸、纵火、阻断交通,严重危害公共安全的乱港暴徒,香港警察长时间坚守岗位,无惧无畏,专业、克制执法,无愧于世界上最优秀警队的赞誉。因为恪尽职守,他们成为暴徒们的“眼中钉”。他们从围攻警署、警

员宿舍,到对警员进行“人肉起底”,威胁警员家人,连年幼的孩子都不放过。对保护香港平安的警队下如此丧尽天良的黑手,真是到了天怒人愤的地步,是可忍孰不可忍!

面对当前严峻局面,挺警队就是挺香港,要同破坏社会秩序、践踏法治精神的暴行做最坚决的反击,旗帜鲜明地对香港警队严正执法给予最有力的声援与支持,传播真相,廓清谣言,为警队打气、助威,坚定地和香港警队站在一起,共同筑起守护香港家园的强大防线。

这一刻,香港阿Sir绝不是“独自在战斗”,有香港广大市民坚定支持,有全中国亿万同胞的坚强后盾,我们坚信,正义必将压倒邪恶,香港定能迎来晴朗的明天。

这个夏天 地球被出示黄牌

■新华社记者 徐兴堂

欧洲哥白尼气候变化项目最新数据显示,继今年6月创下全球历史最高温月份纪录后,7月也被确认是史上同期最热。世界各地不断爆发的极端天气事件警醒世人:我们赖以生存的地球,正被大自然无情地出示黄牌。

今年夏天的热浪席卷北半球,从北美到欧洲再到亚洲,以前热的地区变得更热,曾经的避暑胜地也好景不再,打破高温纪录的地区比比皆是。因高温干燥引起的山火在多地肆虐,水资源短缺地区也越来越多。

气温飙升导致一系列后果:南北极冰川加速融化,不但造成海平面上升,地势低洼城市和地区被淹,而且严重削弱地球两极气候调节功能,并导致恶性循环。据丹麦气象局发布的数据显示,7月格陵兰岛冰盖融化高达1970亿吨,是常年的4倍多。

导致气候变化的原因有多种,但人类活动造成的温室气体排放已被证明是最主要因素。联合国秘书长古特雷斯说,从2015年到2019年,世界进入了有史以来最热的5年。他发出警告,如果所有国家不立即采取行动应对气候变化,那么现在发生的极端天气事件将只是“冰山一角”。

世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯说,地球上一次出现如此高浓度的二氧化碳还是在300万至500万年前。如此高的二氧化碳水平意味着全球平均气温将不断升高,使得地球上的所有生命都处于危险之中。

覆巢之下,安有完卵。地球是人类共有的家园,每个国家、每个人都有责任做出努力,减缓气候变化进程,阻止地球走向毁灭。

应对气候变化《巴黎协定》为人类挽救地球带来了希望。它提出的本世纪下半叶实现温室气体净零排放、本世纪末将全球平均升温控制在2摄氏度以内的硬指标得到世界各国广泛认可。令人遗憾的是,美国政府不顾国际社会强烈反对,做出退出协定的自私之举,给气候协定的实施带来沉重打击。

尽管如此,包括中国在内的其他缔约国仍坚持为实现协定目标而努力。中国的行动和贡献有目共睹:联合国最新数据显示,中国连续第七年成为全球可再生能源的最大投资国,去年对可再生能源的投资约占世界的三分之一,达912亿美元;据《中国应对气候变化的政策与行动2018年度报告》,2017年中国单位国内生产总值二氧化碳排放(碳强度)比2005年下降约46%,已超过到2020年碳强度下降40%—45%的目标;美国航天局最新卫星数据表明,全球从2000年到2017年新增的绿化面积中,约四分之一来自中国,贡献比例居全球首位。

亡羊而补牢,未为迟也。虽然气候变化已经将地球生态推向危险边缘,但人类依然有力挽狂澜的时间和空间。面对全人类的共同挑战,各国应携手合作,捍卫多边主义。无论国度,不分种族,从现在起每个人都应该像呵护自己的眼睛一样呵护地球,决不能让黄牌变红牌,决不能让这一代地球人成为这个星球的千秋罪人。

惠及儿童游客

刚满五岁、身高已超过1.4米的冉冉这个暑期来到上海旅游,发现不少上海景点在身高不超过1.3米免票的基础上,新增年龄不超过6周岁也免票的规则,冉冉一家受益其中。

“节省下来的数百元门票费用,给儿子买了科普纪念品,还多买了一些本帮特色小吃,感觉行程实惠又充实了不少。”冉冉的父亲陈强说。

沪上越来越多的景区景点已实施“身高兼顾年龄”的人性化票价规则,惠及更多未成年人。记者梳理出的20多家知名景区就涵盖了上海科技馆、上海野生动物园、上海中心大厦上海之巅观光厅、豫园、广富林文化遗址等。

新华社发 商海春作

拍卖公告

豫金拍文【2019】第0820号

受有关单位委托,河南金帝拍卖有限公司将于2019年8月20日上午9点30分公开拍卖本田雅阁、雪佛兰牌轿车,标的详情请与我公司联系咨询。

有意竞买者,请于2019年8月19日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名称:河南金帝拍卖有限公司,账号:

16552101040001883,开户行:农行周口西城支行;保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还),并持有效证件到河南金帝拍卖有限公司办理竞买手续。

标的展示时间:自拍卖公告之日起

标的展示地点:标的物存放地

拍卖咨询电话:0394-8278669

15896711656

公司网址:www.hnjdp.com

公司邮箱:jdpjh@163.com

河南金帝拍卖有限公司

2019年8月13日

